Liceum Batorego Test 6 resit June 12, 2018

Imie i nazwisko:
Klasa:

Grupa 1
Wynik:

Question 1 (1 pt)
Wielomian W (x) = 2z* 4+ 72% — 2322 — 432 — 15 jest podzielny bez reszty
przez dwumian:

A x+2 B.z—-2 C.x+1 D.x—1

Question 2 (1 pt)
Reszta z dzielenie wielomianu W (z) = 22 — 2! — x przez dwumian x + 1
WYNOosi

A. 0 B. -1 C.1 D. 20

Question 3 (1 pt)
Jesli wielomian W (z) = «
to a wynosi:

3 — 22 +ax — 8 jest podzielny przez dwumian x + 2,

Al B. -1 C. 10 D. —10

Question 4 (1 pt)
O wielomianie W () = 2 — 22> + bx + 4 wiadomo, ze W (3) = 73. W zwiazku
z tym b wynosi:

A -1 B.1 C. 2 D. 73

Question 5 (1 pt)
Dany jest wielomian W (z) = 23 + 222 — 3z — 2, ktérego pierwiastkami sg
x1, %2 1 r3. Wtedy wyrazenie x1 + 19 + T3 — T12223 jest rOwne:

A —4 B. -2 C.0 D. 4
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Question 6 (5 pts)
Wielomian W (z) = 22t + 423 + ax® + bx + 2 jest podzielny przez tréjmian
22 4+ x — 2. Oblicz a i b, a nastepnie rozwiaz nieréwnosgé¢ W(z) < 0.
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Question 7 (5 pts)
Dla jakich wartosci parametru m rownanie

2’ + (1 —2m)z® + (m?> — Dz =0

ma pie¢ roznych pierwiastkow rzeczywistych?
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Question 8 (5 pts)
Dany jest wielomian W (z) = (z — 2)(2? — 2kx + 1 — k?).

a) Dla k = 1 rozwiaz nieréwnosé¢ W(x) > 0.

b) Znajdz zbiér wszystkich wartodci parametru k, dla ktérych dany wielo-
mian ma wiecej niz jeden pierwiastek.

¢) Dany wielomian ma dwa pierwiastki ujemne, ktérych suma kwadratow
jest réwna 2. Oblicz k.



